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京都市立学校ホームページ「京都市立学校」で検索していただくと市立学校すべてのＨＰが閲覧できます

☆学年別競技大会☆合唱コンクール☆
今年はコロナの影響で，「例年通り」とは行かないことがたくさんあります。

学年別競技大会もそのひとつで，出来ることなら体育大会は３学年一斉に，

保護者も参観していただいて開催したかったのですが，規模を極力縮小し，感

染症対策にも十分取り組んだ上で，学年別の競技大会としました。走る競技と

学年競技だけにして取り組みを行いました。上級生の走りを見たり，縦割りで

他学年の応援をしたり，上級生が下級生に教えながら色別の応援団を結成する

など，様々に取り組んでいきたいことはありましたが，今できることを考えて，

今できる精一杯の取り組みを行いました。

合唱コンクールもいつもなら文化パルク城陽へ行き，ホール中に響くような

歌声で合唱コンクールを行うのですが，今回は規模を縮小し，バス移動をしな

くてもいいように学校で学年別のコンクール発表として開催しました。音楽の

授業でもマスクを着用して歌うなど，状況的には大変やりにくい状況でしたが，

頑張って毎日の練習に取り組み、当日は素晴らしい歌声で歌いきりました。

学年別競技大会も合唱コンクールも，どちらも開催しようか先生達も悩みま

したが，生徒たちの充実感を見ると，やって良かったと思います。なかなか「例

年通り」には行かないことが他にもたくさんありますが，対策をしっかりする

などして，全てあきらめるのではなく，今できる精一杯に取り組んでいってほ

しいと思います。

入賞したクラスも，そうでないクラスも，みんな生き生きと輝いていたと思

います。今年の生徒会テーマは「競奏」でした。周りと競いながらも絆を深め，

クラスのハーモニーを奏でながら，クラスの団結を深めていく事が出来たと思

います。この行事で得た経験をこれからの学校生活にいかせるかどうかが大切

です。

毎年，どちらの行事にもたくさんの保護者の方が参観に来て下さいます。そ

れだけでなく，ご来賓や地域の方も参観に多数来られます。しかし，今回は参

観を辞退していただきました。ただ，担任の先生には参観したいとの話がいく

つか来ていたようです。学校にも電話がかかってきていましたが，たくさんの

方のご協力で行事をスムーズに開催することが出来ました。この場をお借りし

ましてお礼を申し上げます。

☆◎桂中 熱き戦いの軌跡◎☆
○ソフトテニス○ 秋季新人戦 京都市大会

男子 ｖｓ近衛中（２－１） ｖｓ嵯峨中（１－２） ベスト８

女子 ｖｓ烏丸中（２－１） ｖｓ西院中（１－２） ベスト１６

○バレーボール○ 秋季新人戦 決勝トーナメント進出中
ｖｓ下鴨中（０－２） ｖｓ 大原野中（２－０）

○サッカー○ ３年生代替試合 ベスト４進出中
ｖｓ 下京中（１－０） ｖｓ 旭丘中（２－２）ＰＫ戦（５－３）

○野球○ 秋季新人戦 京都市大会 ２次戦トーナメント進出中
ｖｓ 松尾中（２－０） ｖｓ 大原野中（５－０）

○陸上競技○ 京都市中学校駅伝大会 男子 優勝 女子 優勝 府下大会進出中
男子 Ｋ・Ｈ Ｈ・Ｓ Ｍ・Ｙ Ｓ・Ｒ Ｍ・Ｎ Ｏ・Ｔ

女子 Ｕ・Ｍ Ｓ・Ｙ Ｙ・Ｍ Ｋ・Ｙ Ｕ・Ｋ
ジュニアオリンピック
１１０ｍＨ 決勝５位 Ｔ・Ｋ




